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2° BACHILLERATO

Nombre:

23-II-18

Curso:

ACLARACIONES PREVIAS

No se permite el uso de calculadoras que representen grdficas.
Para obtener la puntuacién mdxima del ejercicio hay que hacer y desarrollar debidamente explicadas todas las
soluciones.

1 3 0
Calcular fa matriz inversa de la matriz 4 = (0 1 3) . (1 punto)
1 7 0

a) Enuncia el teorema de Rouché-Frobenius (0.5 puntos)
b) Aplicando el teorema de Rouché Frobenius estudia el siguiente sistema de ecuaciones. Resuéivelo
siempre que sea posible. (1,25 puntos)

1 1 3 x 2
2 0-0)
-2 -1 -8 z -7
Una empresa cinematografica dispone de tres salas, A, By C. Los precios de entrada a estas salas son de
3, 4 y 5 euros, respectivamente. Un dia la recaudacion conjunta de las tres salas fue de 720 euros y el
numero total de espectadores fue de 200. Si los espectadores de la sala A hubiesen asistido a la sala B y

los de la sala B a la sala A, se hubiese obtenido una recaudacion de 20 euros mas. Calcula el nimero de
espectadores que acudio a cada una de las salas. (1,25 puntos)

Calcular el area encerrada entre las parabolas y = x2 — 4x + 13 e y = 2x? — 8x + 16. (1 punto)
Calcular la primitiva de la funcién f(x) = In (1 — x?) cuya gréafica pasa por el punto (0.1). (1,5 puntos)

Calcule, por transformaciones elementales (sin emplear la regla de Sarrus) y justificando los pasos, este
determinante. (1 punto)

2+4+a b c
a 2+4+b c
a b 24+¢

Discutir el siguiente sistema de ecuaciones segn los valores del parametro a. (1,25 puntos)

x~4y+(a+Dz=1

{ 2x+tay+z=a
4y —az=10

{ 1 01 \ { -1 1 1 \
Considera las matrices A=11 10 B 11 1
\ o0 9 } \, g 60 -1 }

Halla el determinante de AB'°A" siendo A* la matriz traspuesta de A. (1,25 puntos)
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